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Csákvári Hírmondó

Egy visszaemlékezés 1956 
októberére, ahol a fiatal-
ság félelmet nem ismerve 
szembeszáll az elnyomás-
sal, ahol egy fellángoló 
szerelmet szétszakít a 
menekülés, ahol a dönté-
seket kísérheti megbánás, 
vagy felszabadulás.

Minden érdeklődőt szere-
tettel várunk Csákvárra, az 

a floriana könyvtár és közösségi házban rendezett ünnepségére  

Szabadság tér 9/A

Beszédet mond: Illés Szabolcs 
polgármester 

„Csákvár Ifjúsági Díja” 
kitünteto cím átadása Ismerős Arcok dalai alapján 

készült, és a zenekar közre-
működésével megvalósuló 
táncszínházi előadásra! 

Az előadás forgatókönyví-
rója és koreográfusa Kárai 
Borbála táncművész.

Az előadás Csákvár Város 
Önkormányzata támogatá-
sával valósul meg.

"Most valami megfejthetet-
len erő késztet szembenézni a 
múlttal, hogy egyszer talán 
tisztább kép legyen a jelen."

2025.03.01. 19:00
MENETREND: 	 18:30 kapunyitás
	   	 19:00 előadás
HELYSZÍN:	 	 Rátonyi Róbert Színház
		  8083 Csákvár, Szabadság tér 9/A
JEGYÁR:		  egységesen 8.000 Ft
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Csákvár Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 2024. december 5. napján rendkívüli kép-
viselő-testületi ülést tartott, melyen elfogadták a 
Csákberény Község Csákvári Közös Önkormány-
zati Hivatalhoz történő csatlakozásához szüksé-
ges dokumentumokat, valamint döntöttek a Dr. 
Zöld és Társa Bt. feladat-ellátási szerződésének 
megszűnéséről. 

A Képviselő-testület 2024. december 10. napján 
tartotta munkaterv szerinti testületi ülését. A nyílt 
ülésen elfogadták a lejárt határidejű pályázatokról 
a két ülés között végzett munkáról szóló beszá-

Testületi hírek
molót, valamint az önkormányzat által benyújtott, 
folyamatban lévő pályázatokról szóló tájékoztatót.

A Testület a törvényi előírásoknak megfelelően 
deklarálta a polgármester illetményét, valamint 
döntött az alpolgármester tiszteletdíjáról, majd 
elfogadták a Helyi Esélyegyenlőségi Programot. 

A képviselők megtárgyalták és döntést hoztak a 
Csákvár 481/22 helyrajzi számú közterület elne-
vezéséről, egy külterületi ingatlan felajánlásáról, 
az „Energetikai korszerűsítés Csákváron” 2. rész 
című projekt kivitelezésének pótmunkájáról és a 

szennyvíztisztító telepi levegőztető oxigén mérő 
cseréjéről szóló napirendi pontokról. 

A Képviselő-testület zárt ülésén döntés született 
a „Csákvár Ifjúsági Díja” cím adományozásáról, 
valamint a Floriana Könyvtár és Közösségi Ház 
intézményvezetője jogviszonyának meghosszab-
bításáról. 

A Képviselő-testület nyilvános ülésének jegyző-
könyve az önkormányzat hivatalos honlapján 
(www.csakvar.hu) olvasható.  

Dr. Klima Olga 
jegyző

Kedves Csákvári Lakosok!

Engedjék meg, hogy bemutatkozzam.
Dr. Klima Olgának hívnak. 2006-ban végez-
tem jogászként a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetemen, majd Hollandiában folytattam 
a tanulmányaimat. Hazatérésemet köve-
tően közjegyzői irodában helyezkedtem 
el. 2013-ban kezdtem meg közigazgatási 
pályafutásomat, 2017-től dolgoztam Csó-
kakő és Csákberény jegyzőjeként. Tavaly 
szeptember óta helyettes jegyzőként is 
találkozhattak velem a Csákvári Közös 

Önkormányzati Hivatalban vagy a Képvise-
lő-testület ülésein. 

Január elsején állandó kinevezést kaptam 
a Csákberény községgel kibővült közös 
hivatalban, így most már teljes állásban 
szolgálom Csákvár, Vértesboglár, Gánt és 
Csákberény polgárainak érdekeit.

Kollégáimmal együtt készségesen állunk 
rendelkezésükre hivatalos ügyeik intézésé-
ben. 
Várjuk Önöket a Hivatalban!

Tisztelettel:  Dr. Klima Olga jegyző

Nagyszabású, teltházas újévi koncerttel 
indult el a 2025-ös év Csákváron a Floria-
na Könyvtár és Közösségi Ház színházter-
mében, ahol az est házigazdája, Csonka 
András kalauzolta a nézőket a felcsendülő 
operett és musical slágerek varázslatos 
világába.

A Rátonyi Róbert Színház népszerű művészei 
előadását láthatta a közönség, többek között 
Vörös Edit, Teremi Trixi, Domoszlai Sándor, 
Kiss Zoltán, vagy Faragó András tolmácsolá-
sában szólaltak meg Kálmán, Lehár, Huszka, 
vagy éppen Ábrahám Pál szerzeményei.  Az 
est sztárvendégei Kardffy Aisha és Kerényi 
Miklós Máté ismert musical slágerekkel 
hódították meg a musical rajongók szívét.  
Számtalan közismert dallam csendült fel a 
tolmácsolásukban, melyeket a Dunakeszi 
Szimfónikus Zenekar kísért Szabó Mónika, a 
Budapesti Operettszínház karnagy asszonyá-
nak vezényletével.
Az első felvonás végén felhangzott Dés Lász-
ló: Valahol Európában című musicaljének be-
tétdala A zene az kell, melyet Vörös Edit adott 
elő a Rátonyi Róbert Színház 2023 őszén 
indult zenés stúdiójának 23 lelkes növendé-
kével. Produkciójuk bearanyozta az estet. A 

Sztárok és
slágerek 

Új jegyző Csákváron
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Klubunk a nyár folyamán vérfrissítésen ment 
át, melynek célja elsősorban a helyi fiatalok 
sporttal és közösségek létrehozásának irá-
nyába történő még nagyobb bevonzása volt, 
ezért mind az ovikban való foglalkozások, 
mind az iskolai testnevelés órákon való meg-
jelenésünk erősödött.

A visszajelzések alapján ezzel párhuzamosan 
pedig nőtt a mosolyok száma és a sport felé 
forduló gyerekeké is. 2 hetente egy alkalom-
mal mindhárom csákvári óvodának tartottunk 
játékos foci foglalkozást, míg a csákvári alsó 
tagozatos általános iskolás fiúk heti rendsze-
rességgel focizhattak a sportkombinátban.

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy ezeken felül 
folyamatosan közösségi életet építsünk min-
den szinten, ezért kértük meg a Mikulást is, 
hogy egy ovi foci kupa megtartásában segít-
sen nekünk, és ajándékozza meg a legkiseb-
beket decemberben. 

Megtartottuk első garázsvásárunkat is, "1 
tábla csoki = 1 ruha" néven, mely még minket 
is meglepett, mennyi embert vonzott sport-
telepünkre. Ezen felbuzdulva hagyományt 
szeretnénk teremteni, és örömet szerezni 
mindenkinek, aki benéz hozzánk, és remél-
hetőleg gazdagodik is valamivel jövőbeni ha-
sonló kezdeményezések során. 

Megkezdtük egy minden eddiginél nagyobb 
volumenű "családi nap" előkészítését és szer-
vezését tavaszra, ahol sok meglepetéssel és 
játékkal szeretnénk ismét nagyot előrelépni.

Folyamatosan ötletelünk, és igyekszünk min-
den eszközt bevetni, hogy a közösségi éle-
tet fenntartsuk és tovább fejlődjünk együtt, 
mindamellett, hogy edzőink segítségével a 
minőségi szakmai munka is egyre erősödjön 
klubunkban, ahogy annak komoly jelei már 
látszódjanak is csapataink bajnokságban 
való helyezésén, és a kisebb korosztályaink 
létszámán és a minőségben is. 

Társadalmi szerepvállalásunk újragondolva
- még több gyermek mosollyal

Ezekről a csákvári hírmondó februári szá-
mában olvashatnak, és ennek alkalmával 
szeretnénk belátást biztosítani azoknak, akik 
velünk vannak, kipróbálnák magukat, vagy 
egyszerűen csak szívügyük Csákvár!

Mindenkinek sportban és sikerekben gazdag 
boldog új évet kívánunk!

Köszönöm a kollégák nevében.

Berndt András
CSTK utánpótlás vezető

színház tánckara Hábel Ferenc vezetésével 
nagymértékben hozzájárult az emelkedett han-
gulathoz a csodálatos keringő előadásával, és 
az énekszámokba épített táncbetétekkel. 

Csuta Zsolt cukrászmester idén is fantaszti-
kus meglepetéssel készült, a tavalyi Rátonyi 
csemege után, egy újabb sütemény született. 

Teremi Trixi felkérésére idén is emléket ál-
lítottak a magyar zenés színpad legendás 
nagyságai közül az "Erzsi csemegével" most 
Galambos Erzsinek. 

A gála zárásakor felcsendülő „Különös Szil-
veszter” dallamaira mindenki megkóstolhatta 
a legújabb süteménykreációt. Az édesség 

mézes tésztával készült, és kávés meg�-
gykrémmel töltött, amelyet szőke csoko-
ládé borít be, a színésznő szőke hajára 
emlékeztetve minket. A díszítésről marci-
pán legyező és ropogós pisztáciagrillázs 
gondoskodik, így téve igazán különleges-
sé, mint amilyen maga Galambos Erzsi 
volt. 

A nagysikerű estet pezsgős újévi koccin-
tás zárta.
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Hétfőnként az adventi időszakban a taní-
tás kezdete előtt iskolánk adventi koszo-
rúján egyre több gyertyát gyújtottunk meg. 
A karácsonyra készülődés lelki töltődését 
segítették Tamásné Metlágel Ildikó által 
szerkesztett 10-12 perces adventi műsorok. 
Ezeket az összeállításokat minden héten az 
ötödik osztályosok: Györök Alina, Macsik 
Fanni, Magasi Ágota, Nyika Olívia, Matern 
Erik Bernát, Rózsahegyi Bence, Szebik Má-
tyás tolmácsolták. Minden egyes megemlé-
kezést színesítettek hangszeres előadások: 
Gedei Zoé trombita, Fazekas Benedek gitár, 
Kodolányi-Bán Boróka és Koós Izabell fuvo-
la, Dornyi Tamás szaxofon, Freész Réka he-
gedű játéka és Hajagos Sára éneke. A felső 
tagozatosok mellett, az épületben található 
harmadikosokat és negyedikeset is bevon-
ták az előadásokba közös versmondással, 
énekkel. A „kis iskola” épületében is meghitt 
hangulatban teltek az adventi gyertyagyújtá-
sok hétfőnként. Az első és a második osztá-
lyos gyermekek osztályonként verssel, ének-
kel készültek karácsony ünnepére.

December 6-án iskolánkban járt a Mikulás. 
A gyermekek nagy izgalommal várták őt, 
és szebbnél szebb énekekkel, versekkel 
fogadták érkezését. A csomagokat kedves 
krampuszlányok osztották ki az alsó tagoza-
tos gyerekeknek.  Az ajándékcsomagokhoz 
Csákvár Város Önkormányzata szaloncuk-
rokkal, Esterházy-Gyarmati Dóra és férje, Es-

terházy Márton kekszekkel járultak hozzá. A 
kekszekből nem csak a Mikulás csomagok-
ba jutott, a délutáni bálon is nagy szeretettel 
fogyasztották a gyermekek. Minden hozzá-
járulást ezúton is hálásan köszönünk! 

A délután a felső tagozatos és a 4. osztályos 
gyerekeké volt. Intézményünk pedagógusai 
lelkesen készültek és tették tartalmassá, 
élménydússá az együtt töltött időt. A kíná-
laton szerepelt: kézműveskedés, játékos 
ügyességi feladatok, online digitális játék, 
társasjáték bajnokság, Dixit party, disco. 
Nagy sikernek örvendett a lézerjáték.  A gye-
rekek maguk által készített játékokkal (me-
mori) is játszahattak. Az elkészült alkotások 
jutalmaként tombola sorsoláson is részt 
vehettek, melyen kedves, szép ajándékokat 
nyerhettek. A 8.osztályos fejlesztő órákon 
részt vevő gyermekek segítségével elkészült 
egy fotó kandalló, ahol a gyerekek egyéni és 
barátos képeket készíthettek.

Idén már harmadik alkalommal szervezett 
sütivásárt a Szülői Munkaközösség, melyre 
december 8-án, a városi advent keretében 
került sor. Ezúton is köszönjük a sok szép és 
finom sütemény felajánlását, a szervezést, a 
támogatást - a befolyt összegből különféle 
labda eszközöket fognak vásárolni a szülők 
az iskola gyermekei számára. Köszönjük szé-
pen!

Az önkormányzati gyertyagyújtás alkalmá-
val, a városi Mikulás segítségére voltak is-
kolánk krampuszai.

Iskolánk szociális segítője és kollégája kö-
zösségépítő foglalkozást tartott az 5.a osz-
tálynak, ahova most érkezett két új diák. 

A közösségépítő foglalkozás 2×45 perces 
volt, ahol a bemutatkozás és a keretek tisz-

tázása után, nagy körben különböző korosz-
tályos játékokat játszottak, melyek olyan 
fontos készségeket fejlesztenek, mint az 
önismeret, kreativitás, kommunikáció és 
együttműködés. A gyerekek örömmel fo-
gadták a lehetőséget, szívesen vettek részt 
rajta. Tervek szerint a második félévben foly-
tatják a megkezdett közös munkát.

December 12-én utánkövetés keretében 
önismereti foglalkozást tartottak 18 fiúnak, 
mely tartalmazott közösségépítő elemeket 
is. A megkezdett munkát velük is folytatják.

December 16-án az Ákom Bákom társu-
lat tolmácsolásában A didergő király című 
bábjátékot tekinthették meg alsó tagozatos 
diákjaink. A gyerekek tapssal és énekkel 
örömmel kapcsolódtak be az előadásba.

December 20-án a karácsonyi ajándékműso-
ron a negyedik osztályosok karácsonyi ver-
sekkel, tánccal, énekkel ajándékozták meg 
a nézőket. A gyerekeket betanította: Juhász 
Márta és Néráthné Kiss Annamária.

 A 6. osztályos tanulók A négy évszak című 
mesejátékot adták elő. A szöveget megszer-
kesztette, a gyerekeket betanította, a műsort 
színpadra állította Némediné Varga Judit, 
Nádori László. Az éneket zongorán kísérte 
Kóródy Andrea.

Közreműködtek a Dallam Alapfokú Művé-
szeti Iskola növendékei. Az ajándékműsor 
hálás köszönetünket fejezi ki az egész éves 
önzetlen támogatásért.

Iskolánk tantestülete december 20-án részt 
vett a már hagyományosnak számító kará-
csonyi vacsorán. Ilyenkor lehetősége van 
közösségünknek a szakmán túl személye-
sebb jellegű témákról is beszélgetni, jobban 

December az iskolában
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megismerhetjük egymást, mely a tanári kar 
egységét, csapatszellemét nagyban erősíti. 
Új kollégáink minden évben kis meglepetés-
sel (verssel, történettel…) készülnek, mely-
nek segítségével kicsit jobban megismer-
hetjük őket.

Idén újításként rövid személyes üzenetekkel, 
kedves gondolatokkal is megajándékoztuk 
egymást, melyeket a vacsora előtti hetekben 
egy kis dobozba dobhattunk be.

Csuta Zsolt cukrászmester az idén is ven-
dégül látta osztályonként a gyermekeket 
ínycsiklandozó mézeskaláccsal és finom 
teával. Közben megcsodálhatták a minden 

évben bővülő, szemet gyönyörködtető mé-
zeskalács várost. Köszönjük szépen!

Decemberben is különböző versenyeken vet-
tek részt tanítványaink.
A Bolyai anyanyelvi csapatversenyen több 
mint 800 induló csapat mérte össze tudá-
sát. A háromfordulós megmérettetés döntő-
jére a 6 legtöbb pontot elért csapatot hívták 
el. A szóbeli versenyre Budapesten került 
sor december 14-én. A csákvári tanulók 
megelőzték Sárvár, Budapest, Eger, Pécs és 
Kecskemét versenyzőit és I. helyezést értek 
el. A  7. osztályos Esterházy tortamorzsák 
csapat tagjai: Ballon Zoé, Györök Alíz, Fre-
ész Réka, Koós Izabell.

Kézilabdás lányaink a Diákolimpia IV. kor-
csoportjában remekeltek. A fehérvári Teleki 
Blanka Gimnázium Általános Iskola csapata 
ellen oda-visszavagó mérkőzésén összesí-
tésben 8 gól különbséggel jutottak tovább a 
megyei elődöntőbe.

Az U-14-es bajnokságban a csapat két já-
tékos kivételével iskolánk kézilabdázóira 
épül. Az őszi szezonban kiváló teljesítményt 
nyújtottak, 12 mérkőzésből 9-et sikerült 
megnyerni, úgy hogy a csapat tagjai 1 évvel 
fiatalabbak a korosztálynál. Ellenfeleik töb-
bek között Alba Fehérvár, Gárdony, Budaörs, 
Százhalombatta, Eger csapatai voltak. A 
csapat tagjai Fodor Mária, Szabácsik Eszter, 
Györök Alíz, Ballon Zoé, Freész Réka, Bako-
nyi Bíborka, Madari Emma, Györök Emma, 
Majtán Míra, Kulcsár Zorka, Pataki Boglárka, 
Gengeliczki Emili.

Szabóné Galambvári Adél
Faragó Ferdinánd

Képünk van róla
ADVENTI VASÁRNAPOK
Első vasárnap adventi vásárral várta a 
látogatókat a római katolikus plébánia 
udvara. Ünnepi finomságokat, meleg teát, 
frissen sült lángost, forraltbort kínáltak. A 
kézművesek sátrai, a bolhapiac és a zsák-
bamacska csodás kincseket rejtett. Vidám 
karácsonyi családi képeslapok készültek 
a fotósarokban. Kicsik és nagyok kipró-
bálhatták a gyertyakészítés tudományát a 
gyertyamártóműhelyben.

A második adventi hétvége izgalmakban 
bővelkedett, a legkisebbek a színház-
teremben együtt hívták dalaikkal a várva 
várt Mikulást, manóját és krampuszait. A 
versekért, dalokért, vagy csupán egy szé-
gyenlős mosolyért cserébe minden cse-
mete Mikulás csomaggal térhetett haza.

Az önkormányzati ünnepség során Vujity-Ka-
tona Kitti alpolgármester mondott ünnepi 
beszédet és meggyújtotta a második gyer-
tyát a főtéren felállított adventi koszorún. A 
forró teáról és forraltborról Kiss Laci bácsi 
gondoskodott, édes és sós sütemények vár-
ták a látogatókat. A Szabadság téren pedig a 
helyi termelők és kézművesek portékái közül 
válogathattak az érdeklődők. Akiknek kedve 
szottyant egy rövid városnézésre, felpattan-
hattak a Dottó kisvonatra.

December 15-én Szebik Károly mondott ünne-
pi beszédet a Szabadság téren, és meggyúj-
totta a harmadik gyertyát.

A negyedik adventi hétvégén a reformá-
tus templomba és templomkertbe vártak 
mindenkit. A Kákics zenekar adott adventi 
műsort betlehemes énekekkel. A legkiseb-
beknek Fülöp József kedveskedett ünne-
pi előadásával. Az udvaron az óvodások 
kincsei kézműves vásár, meleg ételek és 
italok csalogatták a látogatókat.
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„Ebben a világban nem tehetünk nagy dolgo-
kat, csak kis dolgokat nagy szeretettel.”

(Teréz anya)

Az év vége mindig jó alkalom arra, hogy meg-
álljunk egy pillanatra, visszatekintsünk az 
eltelt egy évre, összegezzünk, és kiemeljük a 
pozitív dolgokat, akár az apróbb eredménye-
ket, sikereket is. Különösen fontos ez a mi hi-
vatásunkban, hiszen a szociális munka nem a 
látványos eredményekről szól. 

Amikor a Család- és Gyermekjóléti Szolgá-
latnál 2024. év végén értékeltük az évet, el-
mondhattuk, hogy példaértékű az a támoga-
tás, ami a munkánkat övezi, akár a település 
intézményei, akár a város lakói – magánsze-
mélyek, vállalkozók-, akár Csákvár Város Ön-
kormányzata részéről, ahogyan egy-egy ötlet, 
kezdeményezés mellé állnak. Nagyon sok je-
lenlegi és korábbi kolléga kitartó munkájának 
eredménye ez. 

A karácsony közeledtével már novemberben 
elkezdtünk „ötletelni”, miként lehetne minél 
sokrétűbb segítségnyújtásokkal könnyebbé 
tenni a nehezebb körülmények között élő em-
bertársaink életét. Ötletekből pedig nálunk 
soha nincsen hiány! Mindannyian hiszünk ab-
ban, hogy nincsen rossz ötlet, csak legfeljebb 
olyan, amin még „finomítani” kell egy kicsit. 

Így született meg a Mikulás – napi ingyenes 
ruhabörze és ételosztás ötlete. A kezdemé-
nyezéstől a megvalósításig hosszú út veze-
tett, szükség volt kitartásra és állandó „újra 
tervezésre”, de a célunkat elértük, és a prog-
ramot meg tudtuk valósítani 2024. decem-
ber 7-én. A börzén a beérkezett (elképesztő 
mennyiségű) lakossági adományokból és a 
TündérPakk Közhasznú Alapítvány felajánlá-
saiból használt, de jó állapotú gyermek- és 
felnőttruhák, lábbelik, játékok, újszülött fo-
gadásához szükséges eszközök és kisebb 
háztartási, használati tárgyak közül lehetett 
válogatni. 

Köszönjük a Csákvári Evangélikus Egyház-
községnek, hogy a közösségi házukban ott-
hont adtak ennek a programnak, amivel kap-
csolatban nagyon sok pozitív visszajelzést 
kaptunk. 

Novemberben elhatároztuk, hogy a közel-
gő ünnep alkalmából meghirdetünk egy 
„gyermekjólétis” rajzpályázatot. Csákváron, 
Gánton vagy Vértesbogláron élő, vagy az itt 

Kis dolgok nagy szeretettel
Az ünnepek varázsa a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál

működő köznevelési intézményekbe járó 
gyermekek meseillusztrációit vártuk az Állat-
kerti karácsony című meséhez. A mesét Az 
elveszett madártoll című „beszélgetős mese-
könyvből” választottuk ki, amit az Országos 
Betegjogi, Ellátottjogi, Gyermekjogi és Doku-
mentációs Központ jelentetett meg, és amely 
kötet gyermekjogi meséket tartalmaz. 

Az óvodai, iskolai pedagógusok támogató 
hozzáállásának is köszönhetően a résztve-
vők száma minden előzetes várakozásunkat 
felülmúlta. Nem volt könnyű dolga a három-
tagú zsűrinek, hogy a 106 szebbnél szebb 
alkotás közül kiválassza kategóriánként a 
három legszebbet. Valamennyi beérkezett 
rajzot kiállítottuk a Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat várótermében, minden kategória 
1-3. helyezettje pedig 2024. december 18-án 
egy kisebb ünnepség keretében vehette át jól 
megérdemelt jutalmát.

Az új kezdeményezések mellett igyekeztünk 
folytatni a hagyományainkat is. 

Szerencsére sokan érezték magukénak a cím-
ben szereplő gondolatot, és nagy szeretettel 
igyekeztek tenni – akár csak kis dolgokat 
is – azért, hogy az ünnepek alatt egy kicsit 
mentesítsék a nehezebb körülmények között 
élő embereket a mindennapos gondoktól. Jó 
volt megtapasztalni azt az összefogást és 
segíteni akarást, ami tavaly év végén is meg-
mutatkozott. 

Már jó néhány éve annak, hogy elindítottuk 
a „Legyen mindenkinek boldog a karácsony!” 
elnevezésű élelmiszergyűjtésünket. 2024. 
decemberben is nagy mennyiségű élelmi-
szer gyűlt össze mind a szolgálatnál, mind a 
Prímában kihelyezett dobozainkban. Köszö-
net illet mindenkit, aki ehhez az adományá-
val hozzájárult. A felajánlott élelmiszerekből 
összeállított csomagokat karácsony előtt rá-
szoruló családoknak juttattuk el.

Sokan voltak azok is, akik más módját vá-
lasztották a segítésnek. Magánszemélyek, 
vállalkozók, gyülekezetek ajánlották fel a 
segítségüket. Volt, aki karácsonyi halászlé-
vel, mások karácsonyi menüvel, tartós élel-
miszerrel, személyre szóló karácsonyi aján-
dékkal, cipősdoboz adománnyal igyekeztek 
segíteni. 

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálatnál azon 
voltunk, hogy az adományok szétosztása, 
illetve a felajánlások közvetítése körültekin-
tően és kellő tapintattal történjen, és azokból 
minden – általunk ismert- segítségre szoruló 
részesüljön.

Megtisztelőnek tartjuk, hogy 2024-ben is 
sokan gondolták úgy, ha szolgálatunkhoz 
fordulnak felajánlásukkal, akkor biztosan 
oda kerül a támogatásuk, ahol a legnagyobb 
szükség van rá. 

A támogatók pozitív hozzáállását jól tükrözik 
egyikük szavai: „2025-ben, veletek, folytatjuk!”

Reméljük, hogy munkánkkal és az Önök segít-
ségével, közösen sikerült sokak ünnepét egy 
kicsit szebbé tennünk. 

 Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

Gólyahír
Örömmel tudatjuk, hogy megérkezett...
2024. november 28-án Schmidt Bendegúz a Bem utcába,
2024. december 8-án Gál Panka Boróka a Hunyadi utcába,
2024. december 15-én Medgyesi Vince a Damjanich utcába,
2024. december 17-én Somogyi Réka Ágnes a Tompa utcába.
Isten hozta a kis jövevényeket!
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Egyházi események

Kedves Testvéreink!
Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-olda-
lán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is 
visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész in-
formációk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

Január
10. 18.00 Várdomb Klub (péntek)
12. 11.00 Istentisztelet (vas.)
19.  11.00 Istentisztelet (vas.)
19–24. 18.00 Ökumenikus Imahét (vas.-péntek)
26. 11.00 Istentisztelet (vas.)
Az Ökumenikus Imahét igei mottója: „Hiszed-e ezt?” (Jn 11,26)

Február
2.   11.00 Úrvacsorai istentisztelet (vas.)
5.   18.00 Presbiteri Bibliaóra (szerda)
9.   11.00 Istentisztelet (vas.)
12. 18.00 Férfikör (szerda)
14. 16.00 Várdomb Klub (péntek)
16. 11.00 Istentisztelet (vas.)

  	 EVANGÉLIKUS  EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén 
(temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal 
értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész:	 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:	06-30-688-6470
e-mail cím:			     csakvar@reformatus.hu

Egyházközség CIB Banknál vezetett bankszámlaszáma: 
10700093-70097689-51100005
Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet 
honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos 
információ két intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a 
Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.
Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/

AZ ISTENTISZTELETEK ÁLTALÁNOS RENDJE
Vasárnap 10 órától istentisztelet a templomban, ezzel egyidő-
ben gyermekistentisztelet a Kálvin teremben.

Plébániánk elérhetőségei
Cím:	  Csákvár, Szent Mihály tér 7.   Tel.: 22-354-369
E-mail: csakvarplebania@gmail.com    Honlap: csakvarplebania.hu

Ügyfélfogadás a plébánián:
Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett 
időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor	 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos		  30-306-5916

Temetési ügyintézés:
Tamás Béla	 	 30-262-0408	 30-867-6022
Temetőgondnok elérhető:
8083 Csákvár, Klapka utca 2/a.
Ügyintézés telefonon előre egyeztetett időpontban.

Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 
2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, 
melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene 
megfizetni.

Kedves Csákvári Polgárok! 
A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, 
akik Istent keresik és csendes elmélyülésre vágynak.
Minden hétfőn, kedden, pénteken és szombaton reggel 6.30 és 
7.30 között ill. csütörtökön 19.30 és 20.00 óra között csendes 
szentségimádás van.
Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor, vasárnaponként 11 
órakor van szentmise. A szentmisék előtt rózsafüzér-imádságot 
mondunk.
„Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok, és meg vagytok 
terhelve, és én megnyugvást adok nektek.” (Mt 11,28)

RÓMAI  KATOLIKUS  EGYHÁZ REFORMÁTUS EGYHÁZ

Szeptemberben elkezdődött templomunk felújítása, szeretettel kérjük 
ehhez adományaikat („templomfelújítás” megjegyzéssel).

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:
Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001       Köszönjük támogatásaikat!
„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne ked-
vetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti 
Isten”. (2Korinthus 9,7)

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a 
gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 06-20-950-9005).

Január hónap igéje:
Jézus mondja: „ (…) Szeressétek ellenségeiteket, tegyetek jót 
azokkal, akik gyűlölnek titeket; áldjátok azokat, akik átkoznak, 
és imádkozzatok azokért, akik bántalmaznak titeket!” 

Lukács 6, 1, 27-28
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lapzárta: január 31.

Csákvári Hírmondó

8  | Csákvári Hírmondó

A Szabadság tér megújulása so-
rán, az ott lévő épületek lebon-
tását követően, láthatóvá vált 
a Vértes Múzeum tér felé eső 
fala, majdhogynem eredeti, igen 
viharvert állapotában. Furcsa el-
lentmondásban azzal a szép kis 
parkkal és játszótérrel, amely a 
beruházás során megvalósult. 
A pénzügyi lehetőségekből nem 
futotta a falrész újjáépítésére, 
a romos állapot sokak szemét 
bántotta.

A „fal” kifejezés egyszer már 
világhírű lett, utalt az Esterhá-
zy család avatásra küldött üze-
netében a Pink Floyd együttes 
dalára. A hírhedt Berlini fal, amit 
a hatalom építtetett, már régen 
ledőlt.  Csákváron ennek az el-
lenkezője történt: A múzeum 
fala Csákvár történelmének ké-
pes mutatójaként megújult, és 
egy másik történetet, másik dalt 
juttat az eszünkbe. Geszti Péter 
és Dés László dalát a „Pál utcai 
fiúk” musicalből. A dalt, amelyet 

tavaly Esterházy Péterre emlé-
kezve Dés Lászlóval közösen 
énekeltünk a Múzeumban: „A 
grund mi vagyunk”. A dalt, amely 
a közösség alkotó erejét, örö-
mét hirdeti.

A Csákvár Múzeum Baráti Köre 
Egyesület kezdeményezte, hogy 
itt a lehetőség bebizonyítani, 
hogy Csákvár több, mint egy 
földrajzi hely – egy otthon, egy 
baráti és családi közösség, ahol 
az idő szelleme és a hagyomá-
nyok mély nyomot hagytak. A 
múzeum falának felújítása szim-
bolikus jelentőségű is. Nemcsak 
a történelem megőrzését szol-
gálja, hanem azt a hitet is, hogy 

a közösség összefogásával ma-
radandót alkothatunk. 

A fal renoválására indított múze-
umi adománygyűjtés meggyőz-
heti a kételkedőket, mert sikeres 
volt: sok csákvári vállalkozó, itt 
élő, vagy ide látogató ajánlott fel 
pénzügyi illetve természetbeni 
támogatást a Baráti Kör kezde-
ményezésének megvalósulásá-
hoz. 

A siker látható, kézzelfogható. 
Aki a település központjában 
található parkban tesz egy rövid 
sétát, vagy gyermekét, unoká-
ját kíséri az ott lévő játszótérre, 
megnézheti a múzeum megújult 

A fal mi vagyunk

avatás a Vértes Múzeumban
falán Csákvár egyes emblemati-
kus épületeinek korabeli és mai 
képét.

Az összefogás sok-sok részt-
vevőjét, legyen szervező, ado-
mányozó, támogató, ha ránéz, 
vagy a falra gondol, az a jóérzés 
töltheti el, hogy ő is hozzájá-
rult Csákvár egy darabkájának 
méltó megőrzéséhez. Köszönet 
érte! Alighanem valamennyien 
egyetértünk abban, hogy ez nem 
valósulhatott volna meg Tóth Ár-
pádné Marika kifogyhatatlan lel-
kesedése, szívós és lehetetlent 
nem ismerő szervezése nélkül.

A múzeum megújult fala em-
lékeztessen bennünket közös 
múltunkra, jelenünkre és a jö-
vőért vállalt felelősségünkre. 
Emelt fővel mondhatjuk, hogy a 
„Fal mi vagyunk”!
Nagyon szeretünk idejönni és 
időt eltölteni, találkozni Önök-
kel/Veletek, ez mindig hihetetlen 
energiával tölt fel mindkettőn-
ket, amiből hetekig töltekezünk 
a nagy Budapest-i forgatagban. 
Kívánjuk, hogy az esemény le-
gyen méltó megkoronázása en-
nek a szép összefogásnak, és 
hogy a Vértes Múzeum továbbra 
is Csákvár büszkesége marad-
jon.

Herczog Edit
Ismét elmúlt egy év, így a 
Csákvári Lovasbarátok Köre 
Egyesülettel immár 10. alka-
lommal szerveztük meg az 
évzáró lovaglást 2024. de-
cember 28-án.

Szerencsére az időjárás is 
kegyes volt hozzánk. A túra 
10 órakor indult Tamás Má-
tyás lovastanyájáról, Csák-
várról sok fiatallal és néhány 
idősebb lovassal. 3 fogat és 
28 hátasló vett részt a me-
netben.

Gyönyörű tájon vonultunk át, 
mely a Duna-Ipoly Nemzeti 
Park központi része. Kb. 12 
órakor érkeztünk meg végcé-
lunkhoz, Lángi László lovardá-
jához Zámolyra. Menet közben 
a főutakon Sallai Mihály pol-
gármester úr segítette az át-
keléseket, amit ezúton is újra 
megköszönünk.
Az egyesület háromféle na-
gyon finom pörkölttel várta 
a résztvevőket: sertés-, szar-
vas- és marhapaprikás volt a 
kínálat, pityókás kenyérrel és 
savanyúsággal. Az ebéden 67 
fő vett részt vidám hangulat-
ban. A visszaút is jól sikerült. 
Mindenki kellemes élmények-
kel, egészségesen elfáradva 
ért este haza.
Ezúton szeretnénk boldog, si-
keres új esztendőt kívánni a 
Csákvári Lovasbarátok Köre 
Egyesület nevében minden ked-
ves olvasónak.

Magosi István 
elnök

ÉVBÚCSÚZTATÓ
LOVAGLÁS

Színházi 
Programok

2025. március 1. 1900

Otthont! Házat! Hazát!
táncházi produkció az 
Ismerős arcok dalai alapján

2025. március 22. 1900

Örömlányok végnapjai
vígjáték

2025. április 6. 1500

Frakk, A macskák réme
gyerekelőadás

2025. április 26. 1900

Szécsi '80
Szécsi pál emlékest
Gergely Róbert estje 
a Stúdió 11 Zenekarral

2025. május 17. 1900

A nagymama
zenés vígjáték / bemutató előadás

JEGYEK: CSAKVARSZINHAZ.HU 


